

美国黑人孕妇被警察射杀 家属怒指滥用武力

新华社北京9月3日电 美国俄亥俄州布伦登镇的一名警察执法时向一名黑人孕妇开枪,造成对方及胎儿死亡,家属怒指当事警察滥用武力。事发一周后,警方于9月1日公布执法视频。

8月24日,21岁的塔基娅·扬从位于该州哥伦布市郊的布伦登镇一家商店出来后回到停车场的汽车上,被两名警察拦住。警方说,店员指认扬从店里偷走几瓶酒,两名警察要求扬下车,但她拒绝服从,并试图加速开车离开,挡在车前方的一名警察随即开枪。

执法记录仪拍摄的视频显示,一名警察站在司机一侧的窗外,命令扬下车,另一名警察站在车的前方。扬拒绝下车,否认偷窃,喊道“你们要开枪打我吗”,并向右转动方向盘试图离开。站在车前的警察伸手试图阻止车移动,另一只手拔枪射击。车缓缓向右前方移动一段距离,撞上商店的墙后停止。两名警察跑上前,砸开

车窗玻璃。

视频中,警察面部经过技术处理被遮住。至于事发一周后才公布视频的原因,布伦登镇警察局局长约翰·贝尔福德的说法是该局人手少,处理视频需要更长时间。

扬的预产期在11月,她腹中的胎儿未能保住。扬留下两个儿子,一个6岁,另一个3岁。

扬的家人9月1日发布声明说,她的死“本可避免”,警察“严重滥用武力和权力”。扬的家人聘请的代理律师肖恩·沃尔顿告诉美联社记者,从视频看出,警察“没有正当理由”地谋杀了扬,她的家人看了视频后情绪“愤怒”,对警察“在没有正当理由”的情况下夺走她的生命感到震惊。俄亥俄州一家反警察暴力组织指责当事警察的行为“极为恶劣”。

沃尔顿否认扬偷窃,称一名目击者看见扬并没有把酒带出商店。沃尔顿要求警方辞退开枪的警察并立即对其提出指控。

布伦登镇警方尚未公布这两名警察的姓名、种族等具体身份信息。俄亥俄州刑事调查局正调查这一事件。那名开枪的警察正在带薪行政休假,另一名警察已经返岗。

布伦登镇警察局局长贝尔福德称扬的死亡是“悲剧”。按照他的说法,两名当事警察是“袭击的受害者”,因为当扬开动汽车时,一名警察站在车前方,另一名警察的部分手臂还伸在车窗里。贝尔福德还称,当事警察打破车窗玻璃后把扬拉出车抢救。但警方公布的视频中并没有这一幕。

对于美国警方动用武力深有研究的律师爱德华·大林告诉媒体记者,向扬开枪的警察完全没有遵照执法训练的要求做。根据布伦登镇警方规定,除非遭受迫在眉睫的危险,否则警察应该躲避驶来的车辆而不是开枪射击。

扬的家人在声明中说,这一事件再次显示“警方的训练、规章和程序应立即接受彻底审视”。

印度成功发射 首个太阳探测器

新华社新德里9月2日电 印度空间研究组织9月2日说,该国首个太阳探测器“日地L1点太阳”号当天发射升空。

据印度媒体报道,搭载探测器的极地卫星运载火箭当天从安得拉邦斯里赫里戈达岛的达万航天中心发射升空,“日地L1点太阳”号探测器将历时约4个月,抵达距地球约150万公里外的日地拉格朗日1点(日地L1点)。

印度空间研究组织官员表示,探测器在日地拉格朗日1点可以避免日食和掩星等干扰,对太阳进行持续观测,探测器上携带的7种科学仪器将帮助研究人员进一步了解太阳耀斑和日冕物质抛射等太阳活动的成因。

“日地L1点太阳”号探测器造价约4800万美元,是印度继月球探测器“月船3号”8月23日在月球南极着陆后开展的又一项太空探索任务。

朝鲜进行 模拟战术核攻击训练

新华社首尔9月3日电 据朝中社9月3日报道,朝鲜2日凌晨进行模拟战术核攻击发射训练,发射了两枚远程战略巡航导弹。训练旨在对美韩近日再次派大批战机进行联合训练发出警告。

报道说,根据朝鲜劳动党中央军事委员会下达的相关军事训练命令,朝鲜人民军西部地区战略巡航导弹运用部队9月2日凌晨进行了模拟战术核攻击发射训练,在清川江河口向朝鲜西部海域发射了两枚远程战略巡航导弹。导弹飞行7600余秒后,在目标岛屿上空设定高度150米处引爆。

报道指出,此次训练旨在向美韩发出“实质性核危机”警告。朝鲜核武装力量将千方百计加强战斗应对态势。

泰国国王 批准赛塔内阁名单

新华社曼谷9月2日电 泰国政府宪报网站9月2日公布王室谕令,国王哇集拉隆功已批准泰国新一届内阁名单。

谕令说,国王依照宪法批准由新任总理赛塔提交的内阁各部部长、副部长名单。新内阁由34人组成,赛塔担任总理兼财政部长,副总理共6名。赛塔所属的为泰党领导的11党联盟中,有6个党获得内阁职位。除财政部外,为泰党还掌管商业部、外交部、公共卫生部、国防部、文化部、交通部等部门。

在5月泰国国会下议院选举中,远进党成为下议院第一大党,为泰党位居次席。泰国国会7月就选举新总理举行两次联席会议,由于远进党领导人披塔两次总理提名未获国会表决通过,远进党宣布将组建新政府主导权交给为泰党。在8月举行的国会上下两院联席会议投票中,赛塔作为唯一获提名的总理候选人获得过半数议员支持,当选新一任泰国总理。

以色列发生 厄立特里亚难民 与警方冲突事件 约160人受伤

新华社耶路撒冷9月2日电 (记者 王卓伦 张天朗)据以色列急救组织和警方消息,以色列中部城市特拉维夫9月2日发生厄立特里亚难民与警方的大规模冲突事件,造成约160人受伤,其中15人伤势严重。

以色列急救组织“红色大卫盾”当天发表声明说,伤者中有约30名警察。该组织将于当晚在特拉维夫举行专门的献血活动,以应对救治伤员过程中“严重的血液短缺状况”。

据以色列媒体报道,当天早些时候,大量厄立特里亚难民在厄驻以色列大使馆附近举行示威活动,其间发生示威者打砸店铺和车辆等暴力活动。

以色列警方发表声明说,为阻止暴力升级,警方使用了实弹和眩晕弹等,并抓捕了39名示威者。伤者中部分为枪伤,是执法人员在“感到生命受到威胁时”开枪所致。另据以媒体报道,警方在试图驱散示威者时还使用了烟雾弹和催泪瓦斯。

以色列总理办公室当天中午发表声明说,总理内塔尼亚胡正密切关注最新局势,并指示国家安全部和公安部门“采取行动恢复公共秩序”。

当晚,以色列警方表示局势基本得到控制。

以色列移民部门数据显示,该国有近2.2万名厄立特里亚难民。



美国得克萨斯州发生野火

这是9月2日在美国得克萨斯州沃克县亨茨维尔附近拍摄的烟雾。美国得克萨斯州亨茨维尔附近

9月1日发生野火并快速蔓延,迫使附近居民疏散,道路关闭。

新华社发(劳承跃摄)



希腊上空的飞行“盛宴”

9月2日,在希腊塔纳格拉空军基地的雅典飞行周上,来自沙特阿拉伯的飞行表演队进行表演。

今年的雅典飞行周于9月2日

和3日在希腊首都雅典以北的塔纳格拉空军基地举行。

新华社发(马里奥斯·罗洛斯摄)